

## Associazione di promozione sociale The Nautilus Band

Via Ezio Maccani, 8 I – 38097 Terre d'Adige (TN) P. IVA. E Cod.Fisc. 02143610224

Denominazione e codice fiscale del soggetto ricevente	Denominazione soggetto erogante	Somma goduta (€)	Data di incasso	Causale
Aps The Nautilus Band, 02143610224	Comune di Terre d'Adige	2.510,00	22/10/2019	Concessione contributo ordinario
Aps The Nautilus Band, 02143610224	Comune di Terre d'Adige	25,62	25/05/2016	Utilizzo beni comunali
Aps The Nautilus Band, 02143610224	Comune di Terre d'Adige	116,47	25/05/2016	Utilizzo occupazione suolo pubblico
Aps The Nautilus Band, 02143610224	Provincia Autonoma di Trento	6.675,10	4/02/2019	Contributo Acquisto beni e costumi
Aps The Nautilus Band, 02143610224	Agenzia delle Entrate	453,01	7/08/2019	5 permille

Terre d'Adige, li 16 giugno 2020

La presidente ·

Federica Mosna Federica Maha